
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Številka: 371-0069/2023-27 

Datum:  20. 6. 2025 

 

 

Na podlagi 24. alineje 2. odstavka 15. člena Statuta Občine Polzela (Polzelan, poročevalec Občine 

Polzela - Uradne objave, št. 4/2016, 7/2019 in 3/2022-UPB 1), je Občinski svet Občine Polzela 

na 21. redni seji dne 3. 7. 2025, sprejel  

 

SKLEP 

O Občinski celostni prometni strategiji Občine Polzela (skrajšano: OCPS OP) 

Občinski svet Občine Polzela sprejme Občinsko celostno prometno strategijo Občine Polzela 

(OCPS OP) kot strateški dokument, ki opredeljuje dolgoročne cilje, ukrepe in usmeritve za 

trajnostni razvoj prometnega sistema v občini. 

Občinska celostna prometna strategija predstavlja podlago za nadaljnje načrtovanje in izvajanje 

prometne politike, prostorskega razvoja ter prijavo na razpise za pridobivanje sredstev iz državnih 

in evropskih virov. 

Občina Polzela se zavezuje k postopnemu uresničevanju ukrepov iz strategije v sodelovanju z 

lokalnimi deležniki, prebivalci in pristojnimi institucijami. 

Sklep začne veljati 3. 7. 2025 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Jože Kužnik 

   Župan 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Obrazložitev: 
 

S sprejetjem OCPS bomo skupaj stopili na pot uresničevanja vizije, zapisane v strategiji:  

»Občina Polzela bo varna in vsem dostopna občina. Izvajala bo okolju prijazno politiko, s 

spodbujanjem dostopnosti in urejenosti zelenih površin. Kakovost javnih storitev bo na visokem 

nivoju, usmerjena h krepitvi zdravega in aktivnega življenjskega sloga. Na poti k trajnostni 

mobilnosti bomo krepili ukrepe za povečanje prometne varnosti, stremeli k izboljšanju prometne 

dostopnosti, hkrati pa zagotavljali neovirano opravljanje gospodarskih dejavnosti.« 

 

Uresničitev te vizije ne bo temeljila zgolj na skrbnem načrtovanju, temveč bo ključna njena uspešna 

izvedba, vključevanje javnosti ter sprotno prilagajanje ukrepov glede na rezultate spremljanja napredka. 

Strategija s tem prehaja v fazo izvajanja, ki zahteva tesno sodelovanje vseh pomembnih akterjev – občinske 

uprave, javnih zavodov, lokalnih podjetij, izobraževalnih ustanov ter prebivalcev občine. 

 

Vse predvidene aktivnosti so zbrane v akcijskem načrtu, ki obsega ukrepe znotraj petih glavnih stebrov: 

celostno načrtovanje prometa, spodbujanje hoje, razvoj kolesarskega prometa, okrepitev javnega prevoza 

ter upravljanje motornega prometa. Načrt pokriva obdobje sedmih let, pri čemer se nekateri ukrepi lahko 

začnejo izvajati že v prihodnjih mesecih. 

 

Zlasti promocijske in izobraževalne dejavnosti za trajnostno mobilnost, spodbujanje hoje in kolesarjenja, 

začetne analize nevarnih prometnih točk ter priprava dokumentacije za nadaljnje infrastrukturne in 

organizacijske posege predstavljajo priložnost za hiter začetek. 

 

Izvedba strategije bo podprta z Načrtom spremljanja kazalnikov, ki omogoča sistematično ocenjevanje 

učinkovitosti posameznih ukrepov. V ta namen bo vzpostavljen pregleden sistem za merjenje napredka, 

vključno z določenimi ciljnimi vrednostmi in rednim poročanjem o dosežkih. 

 

OCPS ni statičen dokument, temveč živ proces, ki se bo razvijal in prilagajal skupaj z občino ter njenimi 

spreminjajočimi se potrebami. 

 

Glavni cilj OCPS ni širitev prometne infrastrukture za motorna vozila, ampak vzpostavitev uravnoteženega 

prometnega sistema, ki bo zagotavljal varno, dostopno in trajnostno mobilnost za vse občane – z zmanjšano 

odvisnostjo od avtomobilov ter s poudarkom na hoji, kolesarjenju, javnem prevozu in souporabi prevoznih 

sredstev. 

 

Pri pripravi OCPS se bodo upoštevale sledeče smernice: 

 

- 67. člen Poslovnika o delu Občinskega sveta Občine Polzela (Polzelan – UO, št. 3/2022, 28. 4. 

2022)  

- Nacionalne smernice: Potovali bomo udobneje, živeli bomo bolje (2024)  

- Nacionalne smernice za vključevanje javnosti v pripravo OCPS (2022)  

- Zakon o celostnem prometnem načrtovanju (ZCPN, UL RS, št. 130/22)  

- Pravilnik o vsebini, obliki, načinu priprave, odstotku in višini sofinanciranja občinskih celostnih 

prometnih strategij, načinu spremljanja in merilih za presojo kakovosti, enotnih kazalnikih, 

metodologiji ter o informacijski podpori in poročanju (Uradni list RS, št. 76/23)  

- Minimalni standardi za izdelavo OCPS po številu prebivalcev v občini in odstopanja od 

minimalnih standardov za izdelavo OCPS, kadar jih izdeluje več sosednjih občin skupaj (2024)  

- Javni razpis za sofinanciranje OCPS, november 2023 (Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo) 

- Statut občine Polzela (Uradni list RS, št. 78/2013 in Polzelan, poročevalec Občine Polzela – 
Uradne objave, št. 3/22 – uradno prečiščeno besedilo) 

 
 

Pripravila: 

Lidija Praprotnik 

Strokovna sodelavka VII/2 (II) za dogodke in promocijo 

 

 

 


